

英国想要叙利亚总统“走人”

直接对话叙反对派武装,寻求与美国采取新举措



11月6日,在房屋遭到炮弹轰炸后,叙利亚霍姆斯城的一些居民逃出家门。(据中国日报网)

□新华社供本报特稿

英国7日宣布,将开始直接对话叙利亚反对派武装,但仍不会向他们提供武器。

同一天,土耳其寻求部署针对叙利亚的“爱国者”导弹。

力挺反对派

英国外交大臣黑格当天在给议会的一份声明中说,随着叙利亚国内冲突恶化,反对派武装“扮演越来越有影响力的角色”。

“因此,我现在授权我的官员们与(比迄今已接触的)更广泛的(叙利亚反对派)代表直接接触,包括反对派武装中的军人。”黑格说,“这将有助于我们更好地理解叙利亚局势以及(叙利亚)政治反对派和武装派别之间的关系,以便我们能恰当支持政治过渡。”

英国支持叙利亚反对派推翻巴沙尔·阿萨德总统政权,但一直宣称没有向反对派武装提供武器支持。

黑格说,与反对派武装的所有接触将在叙利亚境外举行,遵循英国不提供致命武器支持的国家政策以及欧洲联盟对叙利亚的武器禁运。

叙利亚反对派代表本周将在卡塔尔首都多哈开会,讨论建立“统一阵线”,英国将派代表乔恩·威尔克斯与会。

联合奥巴马

英国首相戴维·卡梅伦6日说,如果巴沙

尔下台能确保结束叙利亚冲突,可为他离开叙利亚提供“安全通道”。

卡梅伦7日重申这一观点。他告诉英国广播公司(BBC)记者:“我们想看到的是叙利亚(政权)过渡。我们想要巴沙尔·阿萨德走人。”

他当天造访位于约旦的一处叙利亚难民营。他说,将寻求与美国新当选总统贝拉克·奥巴马共同努力,就叙利亚危机采取更强大有力的国际举措。

联合国秘书长潘基文7日祝贺奥巴马再次当选,同时敦促他迅速采取行动,结束叙利亚冲突。

部署“爱国者”

土耳其外交部一名官员7日说,土耳其与包括美国在内的盟友讨论针对叙利亚部署“爱国者”导弹。

美联社援引这名不愿公开姓名的官员的话报道,作为制止叙利亚政府军打击反对派武装的手段,部署“爱国者”导弹是讨论的多个选项之一,导弹将用于保护叙利亚国内一片区域。

这名官员说,这一计划因美国总统选举暂时搁置,如今奥巴马再次获胜,可能会继续讨论。他强调,任何导弹部署将在“北大西洋公约组织保护伞下”实施。

路透社同样以土耳其外交部一名高级官员为消息源报道,“爱国者”导弹将部署在土耳其一方靠近叙利亚边境的区域,土方将向北约“立即提出正式请求”。



危地马拉发生强震

这张当地电台提供的照片显示,11月7日,在危地马拉圣马科斯,人们站在因地震而倒塌的房屋旁。危地马拉西南部海域当天发生7.4级地震,死亡人数已上升至48人,另有150多人失踪。(新华社发)

阿根廷首都大停电

波及数百万人

□新华社布宜诺斯艾利斯11月7日电

阿根廷首都布宜诺斯艾利斯7日发生大面积停电事故,6条地铁线路停运,交通信号灯失灵,市区主要道路出现大面积拥堵,政府估计受影响人数在300万左右。

停电事故发生在当地时间18时左右,首都中南部圣克里斯托瓦尔、贝尔格拉诺、巴勒莫等城区电力中断,当时正值下班高峰,地铁停运和信号灯中断引发大面积拥堵和人员滞留,位于市中心的总统府和国会也受到停电影响。

据布宜诺斯艾利斯市政府初步统计,全市约1800处交通信号灯失灵,经

抢修后截至20时仍有400多个路口处于无序状态。另据当地媒体报道,停电期间全市共有8处公寓电梯和1处地铁电梯发生紧急状况,公共应急部门派人赴现场纾困。

向首都地区提供电力的公司发言人说,天气炎热导致供电系统超负荷运转是造成此次大面积停电的主因。

南半球国家阿根廷入夏以来持续高温,最近一周平均气温超过33摄氏度,停电当天最高气温达37摄氏度,预计气温还将持续攀升。为此布宜诺斯艾利斯市政府已经发布气象“黄色预警”,提醒民众特别是体弱多病者做好自我保护。



新风暴袭击美国东海岸

11月7日,在美国纽约第五大道,一辆出租车驶过一把被风吹坏的雨伞。

美国东海岸地区遭遭飓风“桑迪”席卷后,7日又迎来被国家气象频道命名为“雅典娜”的“东北风暴”。之前受灾严重的纽约市降下2012年第一场雪,上千架次航班被取消。

(新华社发)

友情三载 悉心相伴

——豫德宝三年庆售后关怀服务月



友情三载,悉心相伴。

豫德宝三年店庆。

BMW之悦。

随着冬季的来临,气温逐渐下降,严寒的天气即将到来。寒冷的气温和驾驶条件恶劣的冬季路面,可能会给您的驾驶带来诸多不便。为了使您的爱车保持一贯的优异性能,洛阳豫德宝三年店庆期间,“售后关怀服务月”活动如约而至,多重优惠项目同时进行,在严寒冬季为BMW车主带来温暖关怀。活动截止日期为11月30日。

冬季风雪泥泞,确保安心出行——轮胎关怀月

寒冬,车辆在使用过程中将面临更加苛刻的行驶环境,部分车辆的轮胎磨损严重,在复杂的冰雪路面,车辆会出现打滑,附着减少,极易出现交通事故,严重影响行车安全。

为了让BMW用户在冬季安心出行,洛阳豫德宝售后服务部“轮胎关怀月”活动期间,凡是预约并准时到

店更换轮胎的车辆均可根据更换数量不同,享受不同程度的现金优惠,还有机会获得超值精美礼包。

冬季天气多变,贴心爱车护航——发动机养护月

1. 活动期间,预约并准时入场的车主朋友,可享受:发动机积碳清洗(6缸、4缸自然吸气发动机)工时费七折优惠。

2. 防冻液套餐、机油保养套餐等多项优惠活动同时进行,且工时费八折优惠。

豫德宝三年庆售后关怀服务月,BMW车主可致电洛阳豫德宝售后专线:0379-65529227进行咨询。BMW专业技师将秉承一贯的至诚之心,细致而专业地为BMW车主安全用车提供全面的保障,确保车辆以最佳运转状态迎接冬季的到来。